

华夏龙人

03 期 2024年总186期



好品牌 入华夏云仓

Contents 目录

新闻聚焦

致敬五一劳动模范

淘宝、京东 618 均取消预售

市场动态

国美入局即时零售,发布"国美即时仓"及"国美便利店"

山姆 2023 年销 800 亿左右,线上占比 47%

京东物流"云仓达"实现同城半日达

劳模风采

工作心得体会:成长、体验与反思 ———— 广州公司-王德坚

甜蜜工作————— 深圳公司-曾招平

一线频道

浪费时间就是放弃未来 ——————— 武汉公司-邓明勤

回音壁



新闻聚焦

致敬五一劳动模范

公司劳模志如磐,爱岗敬业创佳绩。

克难攻坚显身手,无私奉献展风采。

学习榜样争先锋,锐意进取不停歇。



市场动态

淘宝、京东 618 均取消预售

有消息称,2024年618期间,淘宝、京东均取消预售机制。一份淘宝招商文件显示,淘宝618的营销节奏将更为前置。具体而言,4月下旬至5月上旬为"前站",蓄水和造势;5月中下旬进入618第一波,用户召回成交;5月31日晚8点至6月20日是618第二波,实现全面爆发;结合多个日常促销活动,全周期时长可达近两个月。

另一份面向京东商家生态伙伴的文件则提到,京东618将在5月31日晚8点开启,直接"开门红",进行现货售卖,随后依次进入专场期、高潮期和返场期。

国美入局即时零售,发布"国美即时仓"及"国美便利店"

国美近日在杭州举行"2024即时出发"发布会,正式发布旗下"国美即时仓"及"国美便利店",宣布入局即时零售赛道。同时,国美与一财商学院 X 开心果数智联合发布了即时零售四驱链模型。

作为大型家电零售平台,国美集团于2023年10月成立了国美邻里(浙江)科技有限公司,以即时零售生态链为主攻方向开展业务。"我们进行了从集团战略布局到业务战略布局的融合。即时零售既是集团全零售业务背景下的战略路线,也是符合当下社会整体零售背景下的战略方向。"在国美邻里CEO罗晶看来,国美入局即时零售,并不只是为了发挥平台优势做业务增量,更是一次全零售战略下的生态拓展。

据介绍,为推进即时零售,一方面,国美将加大力度改造传统纯线下实体门店,赋能更多实体小商家;另一方面,国美还计划将即时零售与乡村振兴紧密结合,落地县域经济体。



山姆 2023 年销 800 亿左右,线上占比 47%

有市场人士透露, 2023年, 山姆会员店实现销售800亿左右, 线上销售占比47%。

截至 2023 年,山姆在中国拥有 48 家店。如果按店数分,800 亿意味着山姆平均每店的年销达到了 16.7 亿。而按会员产出算,根据山姆 2023 年公开声称已超 400 万会员数算,实 700 万左右。800 亿意味着平均每位会员 2023 年在山姆的消费额达到了 2 万元左右,按 700 万算则 1.1 万。



京东物流"云仓达"实现同城半日达

4月3日消息,京东物流推出了"云仓达"服务,通过开放末端站点的配送能力,为经销商同城非即时需求订单提供半日达履约方案,助力经销商打造同城"线上超市"、实现业务增长。

具体来看,依托京东物流的云仓 SaaS 系统,经销商在接到上游电商平台、客户的零售订单后,可根据"云仓达"系统推荐,将商品送往离消费者最近的快递站点,后续由京东快递小哥送货上门。对比传统的快递运输,"云仓达"能够将送货时效从72小时压缩至12小时;相较于即时配送,则可以将送货范围从5公里扩展至30公里以上,有效填补即时配送与传统快递之间的服务空白。

芳模风采

我是华夏龙上海公司客服部的一名数控管理员,来华夏龙这个大家庭已经5年了。现在负责的订单大部分都是手工做单,相对来说较复杂一点,需要更加的细心和耐心。经过这5年来的不断学习和积累使我在各方面都有了很大的提高。



我现在主要负责上海仓所有商超客户接单以及所有始发商超订单预约,很多人认为订单预约这个岗位很繁琐,每天重复同样的动作,还要避免订单做错和漏预约的风险,因为我们是源头,如果我们这边出错,就会影响整个运作,给公司带来巨大损失。但我却不以为然,虽然刚开始上手的时候是有点担心,但后面熟悉了以后找到了方法其实就可以避免这些风险,就是要细心谨慎,反复的确认,养成记笔记的习惯,把需要做的事情写在笔记本里,按照事情的轻重缓急一样样的处理,处理完一件事情就做上标记,切记不能慌乱。及时查看邮件和微信信息,遇到问题及时和负责交货的同事沟通确认,这样才能确保订单无漏约。

同时我也非常重视团队合作,相信集体的力量总是大于个人。在过去的时间里我取得了一些成绩,今年3月份北京艾可致美这个客户新增了凯蓝渠道,凯蓝渠道订单涉及品类较多,渠道备货要求复杂且严格。经过紧密的沟通与协调,已完成第一次的成功配货入仓。得到了客户的认可,这些成就的取得,离不开领导的指导和同事们的支持。

对于未来,我充满了期待和希望。我将继续努力工作,不断提升自己的专业技能,为公司的发展贡献更多的力量。同时,我也希望能够在团队中发挥更大的作用,帮助更多的同事,共同为公司创造更大的价值。



贺少聪来自华夏龙广州 C 仓,从事库存管理工作。于 2014年入职华夏龙到现在将近十年,他在工作中不懂就问、不会就学四处取经,学到很多工作技巧,更明白了仓库工作要注重细节,才能减少工作失误杜绝异常发生,维护公司利益。且本人勤奋务实,有较强的适应能力和团体协作能力,热爱工作,能恪守以大局为重的原则,愿意服从集体利益的需要,敢于面对具有挑战性的工作。

自 2020 年 1 月入职深圳 B 仓以来,韩勇强一直服务 LM 客户,虽然接手比较仓促,但是通过自身的不断学习和仔细认真工作态度,很好的服务于客户。作为公司核心客户,LM 运作要求也是一再提高,但无论客户提出什么要求,韩勇强总是以最快的速度响应并给予满足,特别是在今年第一季度,LM 进出库作业量突破历史新高,在一月份和三月份作业量均超过 15 万件的情况下,客服困难,做到零客诉,得到了客户的肯定。





李日兴于 2020 年 6 月份加入华夏龙一直 从事司机工作,到现在已经快 4 年时间了,作 为一名 70 后,工作一直兢兢业业,认真负责, 无论是健安接货还是顺丰接货,都能出色的完 成工作任务,对同事团结友爱,积极帮助他人, 一起完成工作任务,性格开朗,积极向上,吃 苦耐劳,对生活从不抱怨,乐观的对待生活。

一线频道

工作心得体会:成长、体验与反思

广州公司-王德坚

作为一名实习生,我有幸有机会参与华夏龙物流仓库的工作,这段经历不仅让我对物流行业有了更深的了解,也让我收获了许多宝贵的经验和体会。在这份实习的过程中,我不仅学到了许多专业知识和技能,更重要的是,我体会到了工作的乐趣和挑战。以下是我在实习期间所得到的一些心得体会:

一、学习与成长:

在物流仓库的工作中,我有幸学到了许多专业知识和技能。 通过实际操作和指导老师的指导,我了解了物流仓库的运作流程、货物管理系统、货物分类和包装等方面的知识。 我学会了如何正确地清点和分类货物,如何进行货物包装和标记,以及如何使用仓库管理系统进行库存管理和查询。这些知识和技能不仅帮助我更好地完成工作任务,还为我以后的职业发展打下了坚实的基础。

二、团队合作与沟通:

在物流仓库的工作中,团队合作和沟通能力是至关重要的。 在实习期间,我有幸与一群优秀的同事一起工作,我们相互配合,共同完成各项工作任务。 在工作中,我学会了如何与同事进行有效的沟通和协作,如何分工合作,如何解决工作中遇到的问题和困难。 通过与同事之间的密切合作,我不仅更好地了解了团队合作的重要性,也提高了自己的沟通和协调能力。



三、责任与担当:

作为一名实习生,我深知自己肩负着重大的责任。每一件货物都代表着客户的信任和期待,而每一次延误或错误都可能带来不良的后果。因此,我始终以高度的责任心对待自己的工作,严格要求自己,不断追求卓越。在面对问题和挑战时,我会勇于承担责任,及时采取措施加以解决,避免问题的进一步扩大。同时,我也会虚心向同事和领导请教,共同寻找解决问题的最佳方案,保证工作的顺利进行。

四、经历与收获:

在物流仓库的工作中,我收获了许多宝贵的经历和体会。通过实习期间的努力工作和学习,我不仅增加了对物流行业的了解,也提高了自己的工作能力和专业素养。 我深知这段实习经历对我的职业发展和个人成长意义重大,我会将所学所得牢记于心,不断努力,不断进步,为自己的未来打下坚实的基础。

五、反思与展望:

在实习结束之际,我不禁对自己进行了一番反思。 在这段实习的过程中,我虽然取得了一些进步,但也发现了自己的不足之处。 例如,有时候我会因为工作中的一些小问题而心情烦躁,影响到工作的效率和质量;有时候我会因为自己的惰性而放松对工作的要求,导致工作没有达到预期的效果。 因此,我决心在以后的工作中更加注重细节,保持良好的心态,不断提高自己的工作能力和专业素养。

总的来说,这段实习经历是我人生中的一次宝贵的经历, 我从中学到了许多知识和技能,也收获了许多宝贵的经验和体 会。 我相信,这段经历将对我的未来职业发展和个人成长产 生积极的影响,我会继续努力,不断前行,为自己的梦想和目 标奋斗。





甜蜜工作

深圳公司-曾招平

物流行业,比起其他的行业,对我来说是特殊的。

回望过去,我们在工作岗位上,创造了许多快乐与价值,对我来说,我的工作领域比其他物流快运更幸运,因为我们多了一份驱动力。

每一件经手的糖果箱,不仅是一位商品,更是承载一个个小孩子的期待,一分家庭的欢笑。我们库内的物品,能够通过我们的努力,通过我们的物流,能飞向干家万户,成全许多美好,每每想到此,都让我觉的和兄弟们的工作有价值有意义,即使面对再多工作上的挫折与考验,也有了拍拍身上的灰,,笑着再战的勇气。哪怕加班加点,那对我们来说,都带着一份甜蜜。

展望未来:我渴望在岗位上更积极一点,去感染身边的人,继续以创新为动力,以 质量为核心和大家携携手同行,就一定能够 开创每更加美好的明天。

浪费时间就是放弃未来

武汉公司-邓明勤

日事日清工作法讲到浪费时间就是放弃未来,是一种强调高效时候的管理原则。这理念要求每天认真完成当天的工作,不拖延不积压,以确保任务能够及时高质量地完成。这一方法强调对时间的高度珍惜,提醒大家要有意识地规划每一天,避免消耗时间在无谓的事务上。

通过贯彻日事日清工作法,个体能够逐步培养高效的时间管理技能。这包括设定明确目标,制定合理的计划,专注于当下的任务完成,并不断评估自己的工作效能,通过每天对工作的认真对待,不仅可以提高效率,还能减少因拖延而产生的紧迫感和焦虑感。

这一理念的核心思想是浪费时间等于放弃未来。通过在当下利用时间,个体能够为未来创造机会可能性,这种工作法鼓励保持对自己目标的清晰认识,并通过每天的实际行动逐步迈向这些目标,创造更为充实和有意义的生活。



抽烟的小女孩

深圳公司-欧佩珊

对面走过来了一个穿着校服的小女孩,黑白相间的校服下,长着一张十分清秀的脸,但是,依旧还是没有褪去孩子的稚嫩。小女孩悠哉地一个人走着,书包一半在肩膀上搭拢着,另一半随着走动的身体晃动着,棕色的皮肤,齐肩的短发,柔顺地在细风中飞舞着。

我猜这是一个快要上初中的小学生,虽然身高像初一的孩子,但是那份属于孩子的稚嫩以及校服可以判断,她还在上小学,至少,是五年级或者六年级的孩子。多么听话乖巧的孩子啊,自己独自一人上下学。那一脸健康的肤色,可以想象出来也是一个阳光爱锻炼的孩子,至少我是这么认为的。

突然,小女孩在兜里摸索着,很自然地,将一根吸烟夹在了两根细小的手指之间,熟练地用另一只手在兜里摸索了好一阵子将打火机抽了出来。她的脸上没有任何的慌张,反而多了一分不属于她这个年纪的淡然,但是,她也不着急把香烟点燃,只是拿在手里先玩弄了,边走边玩,貌似漫不经心却又满怀心事。

我的心,刹那间停顿了好几秒,感觉呼吸都不顺畅了。震惊、惋惜、无奈.....更多的是心疼,这种情绪,侵蚀着我的内心,是那般的难过。多么美好的年纪,多么青葱的岁月,但是却做着不属于这个年纪的孩子在做的事情。她经历过什么?又承受了什么呢?我们都无从知晓。

孩子是一张白纸,更多的,需要大人的引导。就跟我们看的魔丸哪吒一样,我生来是谁不重要,你自己想成为谁,由你说了算。

深圳公司-文建芝

高考,是广大考生实现人生价值、追求未来发展方向的重大人生契机。从一定意义上说,高 考更像是莘莘学子的一场"成人礼",它是对一段青春岁月的告别,也是一段精彩人生的开场。

高考组织工作是为人民群从提供的重要公共服务,是对政府治理能力的一次大考,无论是实施交通管制,还是学校周边建筑工地,或是一些地方组织爱心车辆免费接送考生……全社会倾情投入、护航高考,为莘莘学子营造安心、舒心的考试环境,确保高考顺利进行。除此之外,还必须强化人防、物防、技防等措施,杜绝各类考试舞弊行为,做好治安出行、食宿卫生、噪声治理等方面的综合保障,积极营造良好的考试环境,让广大考生们安心作答、挥笔"疆场"。

高考,国以选贤,教以树人,民以求进,关系千万学子和家庭的切身利益。



2023 年是我儿子的高考,也是新高考政策实施的第一年,不服从调剂就只能面临滑档。所以最终儿子就没进入到自己理想的专业。但是,我相信只要儿子再努力点勤奋点还是有其它契机的!现在回想起高考前几天的场景都会让我忍不住激动,离高考的前几天,学校几公里以外的周边就拉起了车辆禁止通行的横条!儿子的学校作为我县的考点之一让我切身感受到了高考的那种氛围,高考的第一天把儿子送到考场外面,看着校门外的景况让我激动得热泪盈眶!道路两旁有各企业单位为高考学子提供的免费饮水及助力横幅,看起来非常的壮观!

2024年的高考即将到来,各考试网站也陆续出现各高校的专项计划招生简章!在此我祝广大学子都能如愿考进自己的理想学校及专业,高考大捷。



《坚持初心,保持热情》读后感:努力成为 更好的自己,初心常在,坚持把喜爱的事情 做到擅长,把擅长的事情做到极致。

运作管理部-陈敏

读《之于作文》有感:文字是温暖的,也是有力度的;犹记得学生时代作为文学编辑,看到过一篇篇用文字表达的情感。那个时候,我也是喜欢的,文字能让人把所有心事都藏匿于此。

上海公司-操吕娇

读《坚持初心,保持热情》有感:这段文字 充满了对春天的美好期许和对自我成长的 鼓舞。它呼唤着人们戒除懒惰和拖延,保持 自律,迎接新的挑战。在春天的氛围里,我 们被激励去追求更好的自己,去实现内心最 初的愿望。文字中的意境让人感受到生命的 活力和希望的力量,激励着我们积极向前, 不断前行。

天津公司-刘红娟

《年味》读后感:无论习俗和传统怎样变迁, 年,依然是让人最眷恋的味道。过年是举家 欢聚的日子,各地年俗虽不尽相同,但都饱 含着人们对和谐美满的渴望。

综合管理部-刘清萍

《坚持初心,保持热情》读后感:时间是一条单行道,当我们走过,就难再回头,而初心是道路两侧醒目的路标,会时时刻刻提醒我,何去何从。愿我们都能不被各种欲望蒙闭双眼,不被各种琐事麻木内心,守望初心,活成自己想要的样子。

中山公司-冯钊敏

读《致敬女性力量》有感:公司对女性员工的重视,在3.8日这个特殊的节日里给予女性员工最崇高的敬意和深切的祝福,让女性员工有满满的存在感。

武汉公司-徐珊珊

读《知足常乐》有感:古人说人心不足蛇吞象,当人产生一些不切实际的欲望,期望过高,但是事情的结果却往往不如人意,从而徒增烦恼,生活中没有"容易"两字,及时调整心态,认真快乐的过好每一天。

机场营业部-苏辉平

《坚持初心,保持热情》读后感:这也类比 马拉松。优秀的马拉松运动员肯定是按照自 己的设定的目标来完成全程的,会拆解成很 多阶段性的小目标,结合自己的实际情况来 逐步实现,自得其乐。

广州公司-柯美媚

深圳市华夏龙供应链管理有限公司

地址:深圳市福田区梅林街道理想时代大厦 9 楼 A

电话:4007-166-133

网址: www.china-loong.cn

